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	Leistungen
	– Nachrichtenagentur
	– Innovation Scouting
	– Ubuntu Leadership
	– Bildungsprojekte
	– Vorträge und Keynotes
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				Namibia-Reise: Safari, Sand und Sterne			

			Unsere Namibia-Reise von 4. bis 13. Juli 2024 führt Sie zum Stargazing auf die Hakos Astrofarm, zu den Ju/'Hoansi in die Kalahari und in den Etosha-Nationalpark.

				
					Weiterlesen				
					

	

	


	
	
		
			
				Innovation Scouting: Startups in Afrika			

			Unser Innovation Scouting sorgt dafür, dass Sie die entscheidenden Entwicklungen bei Startups in Afrika frühzeitig mitbekommen.

				
					Weiterlesen				
					

	

	


	
	
		
			
				Ubuntu Leadership: Führen wie Nelson Mandela			

			Ich bin, weil wir sind. Ubuntu als südafrikanische Philosophie der Menschlichkeit hilft Führungskräften, für ein harmonisches Miteinander im Unternehmen zu sorgen. 

				
					Weiterlesen				
					

	

	




	
	
	


		
		
						
				
    
        
		
		
						
				Kwibuka 30: Ruanda gedenkt des Genozids
			

					

		Kwibuka 30: Ruanda gedenkt des Genozids[image: Kwibuka 30 - Bild: Paul Kagame]
		
			Vor 30 Jahren wurden innerhalb von 100 Tagen über eine Million Menschen in Ruanda ermordet. Der Großteil der ruandischen Bevölkerung ist zu jung, um sich an den Genoid zu erinnern. Traumata können dennoch zu einer Belastung für den Frieden werden.

		

	
	

		
		
						
				Das war die erste Ubuntu Leaders Academy
			

					

		Das war die erste Ubuntu Leaders Academy[image: Absolvent*innen der Ubuntu Leaders Academy in Salzburg]
		
			In der Karwoche fand in Salzburg zum ersten Mal eine Ubuntu Leaders Academy in Österreich statt. Das südafrikanisch-portugiesische Ausbildungsprogramm will engagierte Menschen dazu befähigen, positive Veränderungen in der Gesellschaft zu bewirken.
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		Yeshi beim Ubuntu Evening[image: Yeshi - Bild: © Daria Savytska]
		
			Beim Ubuntu Evening am 22. März im Freiraum Oberndorf wird die Wiener Newcomerin Yeshi mit ihrem eingängigen R’n’B-Sound begeistern. Ihre Debut-EP „Confessions“ (2022), die vom Salzburger Musiker Christoh produziert wurde, überzeugte Kritik und Publikum.

		

	
	

		
		
						
				Ubuntu Leaders Academy erstmals in Österreich
			

					

		Ubuntu Leaders Academy erstmals in Österreich[image: Ubuntu Leaders Academy in Salzburg]
		
			Von 25. bis 29. März 2024 wird erstmals in Österreich eine Ubuntu Leaders Academy stattfinden. Die international erfolgreiche Ausbildung wurde bislang in 24 Ländern rund um den Globus durchgeführt. Die Teilnahme am Programm in Salzburg ist kostenlos.

		

	
	

		
		
						
				KI-Experte warnt vor digitaler Kolonialisierung
			

					

		KI-Experte warnt vor digitaler Kolonialisierung[image: Künstliche Intelligenz Artificial Intelligence Afrika (Bild: Canva)]
		
			Der senegalesische Computerwissenschaftler Seydina Moussa Ndiaye ist eines von 39 Mitgliedern im neuen AI Advisory Body des UN-Generalsekretärs António Guterres. Im Gespräch mit UN News erläutert Ndiaye die Chancen und Risiken von Künstlicher Intelligenz für Afrika. 

		

	
	

		
		
						
				Tsotso-Öfen sollen Bäume retten
			

					

		Tsotso-Öfen sollen Bäume retten[image: Sehlisiwe Sibanda hält kleine Äste und Zweige, die sie für ihren Tsotso-Ofen verwendet.]
		
			Simbabwe hat die höchste Entwaldungsrate im südlichen Afrika. Vor allem in ländlichen Gebieten sind die Menschen auf Brennholz zur Energiegewinnung angewiesen. Die energieeffizienten Tsotso-Öfen sollen dabei helfen, der Abholzung entgegenzuwirken.

		

	
	

		
		
						
				Ruanda: Leuchtturm für moderne Chirurgie
			

					

		Ruanda: Leuchtturm für moderne Chirurgie[image: IRCAD Africa in Masaka, Kigali, Ruanda - Bild: Paul Kagame Flickr]
		
			In Masaka, einem Vorort der ruandischen Hauptstadt Kigali, wurde kürzlich ein neues Kompetenzzentrum für minimalinvasive Chirurgie eröffnet. IRCAD Africa will damit ein neues Zeitalter für chirurgische Eingriffe auf dem Kontinent einläuten.

		

	
	

		
		
						
				Ubuntu: Mandelas größtes Geschenk
			

					

		Ubuntu: Mandelas größtes Geschenk[image: Mandela-Plakat beim Eingang zum Apartheid-Museum in Johannesburg, Südafrika]
		
			Anlässlich des 10. Todestages von Nelson Mandela rücken das AAI Salzburg, das Friedensbüro Salzburg und afrika.info das Wirken der herausragenden Persönlichkeit und die Ubuntu-Philosophie in den Mittelpunkt eines Veranstaltungsschwerpunkts.

		

	
	

		
		
						
				Karriere in Afrikas einziger Frauenmine
			

					

		Karriere in Afrikas einziger Frauenmine[image: Rumbidzai Gwinji, Managerin bei Zimbaqua - Bild: Zimbaqua]
		
			In einem blauen Arbeitsanzug und mit einem sechs Kilogramm schweren Hammer betritt die 46-jährige Petiner Makupa das Betriebsgelände von Zimbaqua. Seit nunmehr vier Jahren schürft sie in Afrikas einziger Mine, in der ausschließlich Frauen arbeiten, nach Aquamarinen. 

		

	
	

		
		
						
				Frauen in Nigeria fordern das Patriarchat heraus
			

					

		Frauen in Nigeria fordern das Patriarchat heraus[image: Bukes Saliu, Gabelstaplerfahrin in Lagos - Bild: Promise Eze/IPS]
		
			Bukes Saliu macht sich jeden Morgen zeitig auf den Weg, um dem starken Frühverkehr in Lagos zu entgehen. Ihr Ziel ist ein Lagergebäude in der nigerianischen Küstenmetropole, wo sie als Gabelstaplerfahrerin arbeitet.
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[image: Das Netzwerk von afrika.info]Unser Netzwerk umfasst 150 afrikanische Korrespondent*innen in fast allen 55 Staaten des Kontinents.



Changing Perceptions. Nur 14 Kilometer trennen Europa von Afrika – doch wissen wir über keinen Erdteil weniger als über unseren Nachbarkontinent. Die großteils negativen Nachrichten beeinträchtigen die politische und wirtschaftliche Zusammenarbeit. Das wollen wir ändern.

An Ort und Stelle. Seit ihrer Gründung im Jahr 2007 setzt sich die Nachrichtenagentur afrika.info für eine differenzierte Wahrnehmung von Afrika ein. Dazu bauen wir auf einen Perspektivenwechsel: Wir arbeiten mit einem erstklassigen Netzwerk aus 150 afrikanischen Korrespondent*innen in fast allen 55 Staaten des Kontinents.

Unsere Expertise. afrika.info wird vom promovierten Afrikanisten Martin Sturmer geleitet. Unser Anspruch ist es, Informationen in höchster inhaltlicher Qualität anzubieten. Zu unseren Kunden zählen sowohl führende Medienhäuser als auch Unternehmen von Weltrang.








[image: Cover Ubuntu - Mandela für Führungskräfte von Daniela Molzbichler und Martin Sturmer]
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